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ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

ВИСНОВОК

на проект Закону України «Про ратифікацію Угоди між Кабінетом 
Міністрів України та Урядом Республіки Сінгапур про повітряне 

сполучення» (реєстр.№ 0338 від 15.08.2025), внесений Кабінетом Міністрів 
України

За дорученням Голови Верховної Ради України та відповідно до статті 197 
Регламенту Верховної Ради України Комітет на своєму засіданні 14 січня 2026 
року розглянув проект Закону України «Про ратифікацію Угоди між Кабінетом 
Міністрів України та Урядом Республіки Сінгапур про повітряне сполучення» 
(реєстр. №  0338 від 15.08.2025), внесений Кабінетом Міністрів України. 

Проект розроблено з метою завершення виконання внутрішньодержавних 
процедур, необхідних для набрання чинності Угодою, яка створить двосторонню 
договірно-правову базу для встановлення та здійснення регулярного повітряного 
сполучення між Україною та Республікою Сінгапур. Після набрання чинності 
Угода визначатиме порядок регулювання міжнародних польотів під час 
експлуатації договірних ліній між Україною та Республікою Сінгапур; порядок 
призначення авіапідприємств; встановлюватиме умови, відповідно до яких 
авіапідприємствам надаватимуться та скасовуватимуться дозволи на виконання 
регулярних польотів; передбачатиме взаємне визнання посвідчень членів 
екіпажу; надасть можливість призначеним авіаперевізникам укладати 
комерційні домовленості щодо виконання перевезень зі спільним використанням 
кодів та (або) про надання блоку крісел; міститиме положення стосовно 
авіаційної безпеки; встановлюватиме механізм інспектування авіапідприємств з 
метою оцінки їх відповідності стандартам Міжнародної організації цивільної 
авіації тощо.

Відповідно до пояснювальної записки за підписом Віце-прем'єр-міністра з 
відновлення України – Міністра розвитку громад та територій України Олексія 
Кулеби реалізація акта не потребуватиме витрат з державного чи місцевих 
бюджетів.

Головне науково-експертне управління Апарату Верховної Ради України у 
своєму висновку від 4 листопада 2025 року №16/03-2025/25358 за підписом 
керівника Головного управління С. Тихонюк не заперечує щодо можливості 
прийняття законопроекту.
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Комітет Верховної Ради України з питань бюджету (лист № 04-13/3-
2025/217051 від 19 вересня 2025 року) повідомляє, що законопроект не матиме 
впливу на показники бюджету. У разі прийняття відповідного закону він може 
набирати чинності згідно із законодавством. 

Комітет Верховної Ради України з питань інтеграції України до 
Європейського Союзу (лист № 04-20/03-2025/229444 від 5 жовтня 2025 року) 
повідомляє, що положення законопроекту регулюються національним 
законодавством країн-членів Європейського Союзу та не підпадають під дію 
міжнародно-правових зобов’язань України у сфері європейської інтеграції.

За наслідками розгляду Комітет на своєму засіданні 14  січня  2026 року 
ухвалив рішення (Протокол № 253) рекомендувати Верховній Раді України 
прийняти проект Закону «Про ратифікацію Угоди між Кабінетом Міністрів 
України та Урядом Республіки Сінгапур про повітряне сполучення» за основу та 
в цілому з урахуванням техніко-юридичних правок. 

Доповідачем з цього питання визначено Віце-прем’єр-міністра з відновлення 
України — Міністра розвитку громад та територій Кулебу Олексія 
Володимировича, співдоповідачем – Голову Комітету Верховної Ради України з 
питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва Мережка 
Олександра Олександровича.

Голова Комітету                                                                                                   О.МЕРЕЖКО


